

Доклад на тему:

«Анализ современного состояния рынка акций».

Выполнен студенткой
группы :ФК-142
Антоновой Александрой .

Рынок акций

- ▣ Рынок акций (рынок ценных бумаг, фондовый рынок) — это система взаимоотношений между покупателями и продавцами акций. Сделки купли-продажи акций совершаются как на фондовой бирже, так и вне ее. Порядок и условия совершения сделок регулируют положения соответствующего законодательства. Стоимость акций определяет соотношение спроса и предложения.



Фондовый рынок в целом, и рынок акций как его составной элемент, служит основой движения капитала, создавая рыночный механизм регулируемого его перераспределения в наиболее актуальные отрасли экономики путем работы с ценными бумагами.

Исследование фондового рынка является жизненной необходимостью для России, именно он обеспечивает экономический рост, от которого зависит эффективность функционирования национальной экономики и ее положение в мировой экономической системе.



- Существенное влияние на современный фондовый рынок оказывают в последнее время внешние факторы. Причём, иногда это влияние является чрезмерно гипертрофированным. И если брать в расчёт структуру, которой отличается российский фондовый рынок, то следует отметить его некоторую недоразвитость по сравнению с фондовыми рынками других стран.
- Для примера возьмем фондовый рынок США, который считается самым развитым фондовым рынком в мире. Что характеризует фондовый рынок США в первую очередь, так это то, что ПИФы управляют почти 100 % от ВВП, что составляет более 10 трлн. Долларов, а фонды акций управляют не менее 50% от рыночной капитализации всего рынка акций (более 5 трлн. долларов). Для сравнения, российский фондовый рынок демонстрирует совсем другие показатели: ПИФы управляют 2 % от ВВП, что составляет менее 30 млрд. долларов. Так что, если брать за пример фондовый рынок США, российский фондовый рынок отстаёт очень сильно, и ему ещё есть, куда расти.

□ Современное состояние рынка акций представляет огромный интерес как для корпоративных, так и для частных инвесторов. В настоящее время на российском и международном рынке присутствует обилие ценных бумаг, выпускаемых различными компаниями, которые могут принести как существенную прибыль, так и заметные убытки инвестору



- Несмотря на то, что осуществлять сделки с различными видами ценных бумаг большинство инвесторов могут только с помощью брокерских компаний, данный вид инвестиций является одним из наиболее выгодных способов получения прибыли.
- В настоящее время состояние современного рынка акций характеризуется некоторым затишьем, так как многие инвесторы ждут финансовых отчетов о деятельности крупнейших акционерных предприятий, на основании которых будут приниматься решения о необходимости инвестирования денежных средств в различные проекты.
- Многие российские компании активно привлекают денежные средства инвесторов, выпуская в обращение акции как на российском, так и на зарубежных рынках. Наибольшим спросом среди инвесторов в настоящее время пользуются ценные бумаги телекоммуникационных компаний, добывающих и обрабатывающих предприятий, работающих на территории Российской Федерации



□ 2016 год стал позитивным для российского фондового рынка. Несмотря на санкции, ограничивающие доступ банков и нефтяных компаний к западному финансированию, рынок вырос примерно на 27% в местной валюте (индекс ММВБ) и 47% в долларовом выражении (индекс РТС). При этом индекс ММВБ в конце года несколько раз обновил абсолютные максимумы и преодолел психологическую отметку 2200 пунктов, а РТС вернулся к уровням двухлетней давности. Многие бумаги – Роснефть (МСХ:ROSN), Сбербанк, Аэрофлот (МСХ:AFLT), Новатэк (МСХ:NVTK), Башнефть (МСХ:VANE) – также обновили свои исторические максимумы. Восстановление во многом было связано с благоприятными внешними факторами. Цены на нефть, главный товар российского экспорта, набрали примерно 50% по сравнению с прошлым годом. Неудивительно, что российский рынок отреагировал на это ростом. Инвесторы также делают ставку на потепление отношений России и вероятное смягчение санкций в связи с избранием президентом Дональда Трампа.



Спасибо за внимание!